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KpaTtHoe cpaBHeHHe-
B PE3yNbTaTe JICICHUS YUCECII MBI
MOKEM y3HaTh, BO CKOJIBKO pa3
IETUMOE OOJIBIIE NEIUTEIS UIIH BO
CKOJIBKO pa3 JICJIMTEIIb MCHBIIIEC
NEJTNUMOTO.




Tema:
«KparHoe cpaBHEHHE
YUCEJI U BEJIUYUHY.




Hean:
BBINOIHATH KpaTHOE
CpPaBHECHHE YHCEI U BEJIUYUH
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6.CamocTodTe bHAPa00TE IO TEME YPOKA.

Jaganne L.

- 3MepbTe JVTHHY KAK70T0 OTPE3Ka.

— (b ACHATE, 410 0G03HAYAIOT BbIDAKEHS:
12:6 0:2 232




JagaHue 2.

— PaccMOTpUTE PHCYHOK.

— Kakue apudmeTHyecKde ICHCTBHS HYKHO BBIITOJHUTD, yTOOBl OTBETUTbH HA
BOIMpPOCHI?
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a) Bo ckoIbKO pa3 ciieBa KpyroB MEHBIIE, Y€M cnipaBa?
6) Ha ckoJIbKO ciieBa KpyroB MEHbLIE, YEM cnipaBa?
8) Ha ckoJibKO cripaBa KpyroB OoJibIlie, YeM ciesa?
r) Bo ckonbKoO pa3 cripaBa Kpyros 0oJibliie, 4eM cieBa?




